
771761.NL PE 401.850

MONDELINGE VRAAG MET DEBAT O-0034/09
ingediend overeenkomstig artikel 108 van het Reglement
van Helmuth Markov en David Martin, namens de Commissie internationale handel
aan de Commissie

Betreft: Economische Partnerschapovereenkomsten tussen de staten van Cariforum en de Europese 
Gemeenschap en haar lidstaten

Kan de Commissie erop toezien :

1. dat uiterlijk in 2013 en vervolgens met tussenpozen van vijf jaar een verplichte en volledige 
herziening van de Overeenkomst plaatsvindt?  Dat in het kader van deze herziening gevolgen 
en kosten van tenuitvoerlegging van de Overeenkomst worden geanalyseerd? Dat de 
bepalingen worden gewijzigd en de toepassing wordt aangepast, afhankelijk van de uitkomst 
van deze herziening? Dat het Europees Parlement en de parlementen van de 
Cariforumlanden worden betrokken bij herzieningen?

2. dat in de Cariforumlanden  een onafhankelijk controlemechanisme wordt ingesteld?  Dat dit 
beschikt over de middelen die noodzakelijk zijn om de analyse in voornoemde sectoren uit te 
voeren?

3. dat Cariforum en andere subregionale groepen de Europese Unie selectief als meest 
begunstigde natie behandelen? 

4. dat de verplichtingen in sectoren die nog niet vaststaan of in het kader van de interne markt 
en de economische ruimte van de Caricom nog niet ten uitvoer worden gelegd, uit hoofde van 
artikel 4, lid 3 van de EPO Cariforum-EG ten uitvoer worden gelegd?

5. dat gewaarborgd is dat hulp voor handel een aanvulling is op EOF-kredieten?  Dat alle 
kredieten tijdig en voorspelbaar zijn en aansluiten op prioriteiten van Cariforum? Dat het 
Regionaal Ontwikkelingsfonds waar mogelijk het voornaamste uitkeringsinstrument is? Dat de 
kredieten kunnen worden gebruikt om een bijdrage te leveren tot compensatie van de 
eventuele derving van douane-inkomsten en voor het aanpakken van behoeften ter 
consolidatie van mededingingsvermogen en ontwikkeling?

6. dat IER-bepalingen de leverantie van generieke geneesmiddelen geenszins zullen beperken? 
Dat het Parlement regelmatig verslagen ontvangt van de mate waarin octrooien worden 
toegepast en geschillen overeenkomstig het Octrooisamenwerkingsverdrag (PCT) worden 
bijgelegd, alsook over de tenuitvoerlegging van de toegezegde technologieoverdracht?  Dat 
de normen voor interne rentabiliteit (IRR ) niet worden geharmoniseerd tot een hoger niveau 
dan geschikt is voor het ontwikkelingspeil van de Cariforumstaten? Dat de Cariforumstaten 
gesteund worden om tegen mededinging gekeerd gedrag in de geneesmiddelensector te 
voorkomen?
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